

FR/

BOULE LUMINEUSE COLOREE REF. WESCO 61541171

N° de lot A1160
Fabriqué en Chine
Attention : risque d'étouffement

Précautions :

Cet article n'est pas un jouet et son utilisation sous la surveillance d'un adulte est recommandée. Cet article contient de petites pièces présentant un risque d'étouffement.
Ne pas secouer ce produit.
Ne pas le laisser en plein soleil.
Si le liquide à l'intérieur de la boule se met à fuir, veuillez immédiatement vous débarrasser du produit et nettoyer la peau ayant été en contact avec le liquide, à l'eau savonneuse tiède.
Ne pas ingérer le fluide contenu dans la boule. Sinon, contactez immédiatement un médecin.
Tenir cet article à l'écart de l'eau, du feu et de toute source de chaleur intense.

Mode d'emploi :

Cet article requiert 3 piles AAA (non fournies). Ne mélangez pas les piles, assurez-vous que les 3 piles sont de même marque, et que des piles neuves ne sont pas utilisées en même temps que des piles ayant déjà servi.
Pour installer les piles, retirez la vis du compartiment prévu à cet effet, et soulevez le couvercle. Insérez les piles en respectant le sens de polarité. Refermez ensuite le couvercle et revisez le compartiment à piles à fond, pour le maintenir fermé (ne pas laisser les piles à la portée de bébés ou d'enfants ; en cas d'ingestion, veuillez immédiatement contacter un médecin).
Le bouton marche/arrêt est situé sur le socle : il suffit d'appuyer sur le bouton pour allumer ou éteindre la lampe.
Placer la lampe sur une surface plane et la tenir éloignée du feu, de l'eau et de toute source de chaleur intense.

Informations à conserver.

DE/

BUNTE LEUCHTKUGEL WESCO TEILE-NR. 61541171

Chargen-Nummer: A1160
Hergestellt in China
Achtung: Erststckungsgefahr

Vorsichtsmaßnahmen:

Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Für seine Verwendung wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen. Dieser Artikel enthält Kleinteile, die eine Erststckungsgefahr darstellen.
Produkt nicht schütteln.
Nicht der prallen Sonne aussetzen.
Sollte Flüssigkeit aus der Kugel austreten, das Produkt umgehend entsorgen und die Hautstellen, die mit der Flüssigkeit in Kontakt gekommen sind, sofort mit lauwarmem Seifenwasser abwaschen.
Die in der Kugel enthaltene Flüssigkeit nicht verschlucken. Ansonsten sofort einen Arzt aufsuchen.
Diesen Artikel von Wasser, Feuer und jeder starken Hitzequelle fernhalten.

Gebrauchsanweisung:

Dieser Artikel erfordert 3 AAA-Batterien (nicht mitgeliefert). Batterien nicht mischen. Sicherstellen, dass die 3 Batterien von derselben Marke sind, und dass nicht neue Batterien zusammen mit gebrauchten verwendet werden.
Zum Einlegen der Batterien die Schraube des Batteriefachs entfernen und den Deckel anheben. Die Batterien unter Einhaltung der Polarität einlegen. Danach den Deckelschließendring und die Schraube des Batteriefachs festziehen, damit es geschlossen bleibt. (Batterien von Babys und Kindern fernhalten. Bei Verschlucken sofort einen Arzt aufsuchen.)
Der Ein-/Aus-Schalter befindet sich auf dem Sockel: es genügt auf den Knopf zu drücken, um die Lampe ein- bzw. auszuschalten.
Die Lampe auf eine ebene Fläche stellen, von Feuer, Wasser und jeder starken Hitzequelle fernhalten.

Diese Informationen bitte aufbewahren.

ES/

BOLA LUMINOSA COLOREADA REF.: WESCO 61541171

N° de lote: A1160
Fabricado en China
Atención: riesgo de asfixia

Precauciones:

Este artículo no es un juguete, por lo que se recomienda usarlo bajo la vigilancia de un adulto. Este artículo contiene piezas pequeñas que presentan riesgo de asfixia.
No sacudir el producto.
No dejarlo a pleno sol.
Si la bola presentase pérdidas de líquido, deshacerse inmediatamente del producto y limpiar con agua tibia y jabón la piel que haya entrado en contacto con el líquido.
No ingerir el fluido contenido en la bola. En caso de ingerirlo, contactar inmediatamente con un médico.
Mantener este artículo alejado del agua, del fuego y de fuentes de calor intenso.

Modo de empleo:

Este artículo requiere 3 pilas AAA (no incluidas). No mezclar las pilas. Asegurarse de que las 3 pilas son de la misma marca y que no se usan pilas nuevas junto con pilas usadas.
Para instalar las pilas, retirar el tornillo del compartimento y levantar la tapa. Insertar las pilas respetando el sentido de la polaridad. Volver a poner la tapa y atornillar el compartimento a fondo, para mantenerlo cerrado (no dejar las pilas al alcance de bebés o niños; en caso de ingesta, contactar inmediatamente con un médico).
El botón marcha/parada está situado en la base: para encender o apagar al lámpara basta con pulsar el botón.
Colocar la lámpara sobre una superficie plana y mantenerla alejada del fuego, del agua y de fuentes de calor intenso.

Conservar esta información.

NL/

GEKLEURDE LICHTBAL REF. WESCO 61541171

Batch-nummer A1160
Gemaakt in China
Let op: verstikkingsgevaar

Voorzorgsmaatregelen:

Dit artikel is geen speelgoed en gebruik ervan wordt aanbevolen onder het toezicht van een volwassene. Dit artikel bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar met zich meebrengen.
Het product mag niet worden geschud.
Niet in de volle zon laten.
Als de vloeistof in de lichtbal begint te lekken, doet u het product onmiddellijk weg en dient u lichaamsdelen die in aanraking zijn gekomen met de vloeistof te wassen met een warme zeepsop.
De vloeistof in de lichtbal mag niet worden ingenomen. Indien dit gebeurt onmiddellijk een arts waarschuwen.
Dit product uit de buurt van water, vuur en bronnen van sterke hitte houden.

Gebruiksaanwijzing:

Dit artikel vereist 3 AAA batterijen (niet meegeleverd). Geen batterijen mengen. Zorg dat de 3 batterijen van hetzelfde merk zijn en dat er niet tegelijkertijd nieuwe en reeds gebruikte batterijen worden gebruikt.
Verwijder de schroef van het batterijvakje en hef het dekplaatje op om batterijen te installeren. Installeer de batterijen met de polen in de juiste richting. Maak het dekplaatje weer dicht en schroef het batterijvakje volledig vast zodat het gesloten blijft (laat de batterijen niet binnen het bereik van baby's of kinderen; als ze worden ingeslikt, roept u onmiddellijk de hulp in van een arts).
De aan/uit-knop bevindt zich op de voet: druk de knop in om de lamp aan of uit te schakelen.
Installeer de lamp op een vlakke ondergrond en houd hem uit de buurt van water, vuur en bronnen van sterke hitte.

Bewaar deze instructies.